

Аналитика

Торги с 9 по 22 декабря: опубликовано 20 концессионных соглашений

С 9 по 22 декабря в ГИС Торги опубликовано 20 концессионных соглашений общей суммой на 16,3 млрд рублей. Средний срок реализации проектов – 11 лет.

Какие законодательные изменения ждут ГЧП-сферу в ближайшем будущем

В статье рассказывается о трансформации нормативного регулирования в области ГЧП и о том, как предложенные изменения могут повысить инвестиционную привлекательность регионов.

Анализ уровня государственной поддержки

В исследовании «Инфраструктурное и промышленное развитие в условиях экономических вызовов» рассмотрены наиболее востребованные формы государственной поддержки инвестиций, а также воздействие бюджетного стимулирования на экономику.

Как рассчитать амортизационную премию при инвестиционном вычете

Введение федерального инвестиционного вычета с 1 января 2025 года позволит уменьшить часть налога на прибыль в федеральный бюджет. В статье – о том, как при вычете на инвестиции осуществить расчет амортизационной премии.

Итоговый рейтинг регионов России – 2024

Анализ качества жизни, социально-экономического положения, состояния рынка труда, материального благополучия жителей, научно-технологического развития и других факторов определил лидерами рейтинга Москву и Санкт-Петербург.

События

Форум «В единстве народов – сила России!»

Состоится 23 января 2025 года в Петербурге. Форум послужит площадкой для объединения патриотов нашей страны и воспитания духа единства и уважения к культурному многообразию народов России.

Новости по ГЧП и инвестициям

Владимир Путин обозначил представителям бизнеса цели на 2025 год

Среди них: сбалансированный экономический рост, укрепление экономики предложения, обеспечение технологического роста и развития инфраструктуры.

Частным заводам упрощают партнерство

Законопроект расширяет возможности применения недавно запущенного механизма ГЧП при строительстве и реконструкции не только государственных, но и частных промышленных предприятий.

В России оптимизировали порядок госзакупок

В частности, обновлен порядок заключения офсетных контрактов – снимаются ограничения относительно их предмета. Помимо промышленной продукции, теперь к закупкам допускаются любые товары отечественного производства.

ВСМ Москва – Санкт-Петербург выехала на финишную прямую

Все финансовые соглашения по проекту высокоскоростной железнодорожной магистрали подписаны. Общий объем инвестиций в проект ожидается в размере 2,35 трлн рублей, а запуск движения запланирован на апрель 2028 года.

В Петербурге открылось движение по Витебской развязке

Запуск движения по новой дороге состоялся при участии президента России Владимира Путина. Развязка построена в рамках первого этапа Широтной магистрали скоростного движения, реализуемой по механизму ГЧП.

Строительство пяти школ по концессии завершено в Петербурге

Госстройнадзор выдал разрешения на ввод в эксплуатацию общеобразовательных школ, построенных инвесторами в рамках концессионных соглашений.